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Nimi: ................

A.

1. [image: image1.png]


(11 + 11 + 11 + 11 + 11 +11) – (9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9) =

A) 2
B) 6

C) 12

D) 102

2. Dale vajab 44 pizza tükki peoks. Kui iga pizza lõigata 8 tükiks, siis Dale vajab vähemalt __ pizzat peoks.

A) 2
B) 4

C) 5

D) 6

3. 1 ( 5 ( 1 ( 5 ( 1 ( 5 =

A) 15
B) 18

C) 45

D) 125

4. Millisel kujundil on üks külg rohkem kui ruudul?

A) ring
B) viisnurk
C) kolmnurk

D) ristkülik

5. Leia väiksema väärtusega avaldis

A) 64 : 64

B) 64 : 16
C) 16 : 8
D) 16 : 1

6. Millisel arvude paaril ei ole ühiseks suuremaks teguriks 2?

A) 1 ja 2

B) 2 ja 4
C) 4 ja 6
D) 6 ja 8

7. Milline summa on paaritu?

A) [image: image2.png]


1 + 2 + 3 + 4 + 8 + 16

B) 1 + 2 + 1 + 2 + 1

C) 1 + 2 + 3 + 4 + 5

D) 2 + 4 + 6 + 8 +10

8. Liisa joonistas suvevaheajal kaarte 10 sõbrale. Kahele ta saatis 1 kaardi mõlemale ja ülejäänutele 2 kaarti igaühele. Mitu postkaarti ta saatis kokku?

A) 13

B) 14

C) 18

D) 23

9. (77 777 777 777 + 7) : 7 =

A) [image: image3.png]


11 111 111 112

B) 11 111 111 111


C) 11 111 111 110

D) 77 777 777 770

10. Milline on suurim arvude 48 ja 84 ühine tegur?

A) 4

B) 6

C) 12

D) 24

11. Ajajooks algas kell 15:43 ja lõppes kell 17:57. Pool jooksust oli kell __?

A) 16:20

B) 16:30
C) 16:50
D) 17:00

12. Kahe arvu summa on 8. Kui 4 on 3 võrra suurem kui esimene liidetav, siis mis arv on 3 võrra suurem kui teine liidetav?

A) 11

B) 10

C) 7

D) 4

13. Milline on väiksem naturaalarv, mida korrutades 7-ga ma saan korrutiseks arvu, mille väärtus on ikka suurem 200-st?

A) 30

B) 29

C) 28

D) 27

14. Ma mõtlesin ühe arvu. Kui ma lahutasin 20 minu neljakordsest arvust, sain tulemuseks 100. Ma mõtlesin arvu

A) 120

B) 80

C) 40

D) 30[image: image4.png]



15. Paul luges 20 väikest juttu, igaüks 10 lehekülge pikk. Anne luges 10 raamatut, igaüks 50  lehekülge pikk. Mitu lehekülge luges Anne rohkem kui Paul?

A) 30

B) 40

C) 300

D) 400

16. 8888 + 220 = 8000 + __

A) 118

B) 888

C) 1008
D) 1108

17. Suurim jagatis on

A) [image: image5.png]


4800 : 2
B) 4800 : 3
C) 4800 : 4
D) 4800 : 5

18. Minu perekond võib süüa 40 võileiba 3 päevaga. Mitu võileiba võib süüa minu perekond 12 päevaga? 

A) 160

B) 120

C) 80

D) 60

19. 1 ( 10 ( 2 ( 10 ( 3 ( 10 = 10 ( __

A) 2 ( 3

B) 5 ( 10
C) 20 ( 3
D) 20 ( 30

20. Millist järgmistest arvudest ei saa kirjutada kolme erineva naturaalarvu summana, kus iga liidetav on suurem kui 0?

A) 5

B) 6

C) 7

D) 8

21. Kui kaamera teeb 64 pilti sekundis, siis mitu pilti teeb kaamera 10 minutiga?

A) 10 ( 60

B) 64 ( 10
C) 64 ( 60
D) 64 ( 600

22. [image: image6.png]


Esmalt läbis kapten Ahab 200 km mööda Moby merd. Siis liikus ta kolm korda kaugemale Oyster saareni. Kokku läbis ta ____ km.

A) [image: image7.png]


203

B) 600

C) 800

D) 1200

23. Kui iga ruudu ümbermõõt on 8 siis, mis on ristküliku ümbermõõt? 

A) 8

B) 16

C) 20

D) 24[image: image8.png]



24. Kuuldes häid uudiseid luges Lucky 1000-st tagasi 7 kaupa.  Üks arvudest, mida Lucky loendas oli

A) 0

B) 1

C) 3

D) 6

25. Kui 111 jagada 4-ga, siis jagatise ja jäägi korrutis võrdub

A) 1

B) 30

C) 81

D) 111

26. Milline on korrutise 5 ( 5 ( 5 ( 5 ( 5 ( 5 ( 5 ( 5 ( 5 ( 5 ( 2 viimane number?

A) [image: image9.png]


0

B) 1

C) 2

D) 5

B) Ühe kaheliitrilise pudeli mahla hind on 5 korda suurem kui 1 mahlapurk. Kui üks kaheliitriline pudel mahla maksab 60 eurosenti rohkem kui 3 purki, siis kui palju maksab üks kaheliitriline pudel mahla?

C) €1,00

B) €1,20
C) €1,50
D) €1,80

27.  Kui kahe järjestikuse paaritu arvu summa on 1000, siis milline arv on nendest kahest arvust väiksem? 

A) 1

B) 499

C) 500

D) 999

28. (1 + 2 + 3 + … + 49 + 50) + (99 + 98 + 97 + .. + 51 + 50) =

A) 500

B) 5000
C) 5050
D) 5100

B

29. 200 + 300 + 400 = 100 + 200 + 300 + __ 

A) [image: image10.emf]100
B) 200

C) 300

D) 400
30. Et täita suurt auku, ma kasitasin 2 võrra vähem kui 2 tosinat veoautot mulda. Ma kasutasin siis __ veoautot.

A) 10
B) 12

C) 22

D) 24
31. 27 : 3 = 3 ( __
A) 3
B) 6

C) 9

D) 27
32. Ma viskasin 9 münti üles. Kui kirjaga kukkus kaks korda rohkem kui kulliga, siis mitu münti kukkus kirjaga?

A) [image: image11.emf]3
B) 4

C) 5

D) 6
33. Kui lahutada 19 ühelist 19 kümnelisest, siis tulemuseks on
A) 1871
B) 342

C) 171

D) 9
34. 4 ( 8 ( 12 = 16 ( __
A) 32
B) 24

C) 20

D) 16
35. Kui minu kael kasvab 5 cm iga 10 päevaga, siis mitme päevaga kasvab mu kael 50 cm?

A) 5
B) 10

C) 25

D) 100
36. (33 + 44 + 55 + 66) : 11 =
A) 18

B) 11

C) 9

D) 7
37. Milline järmistest arvudest jagub 6-ga?
A) 166

B) 266

C) 366

D) 466
38. Pete maksis 4 samasuguse külmetatud pitsa eest 200 kr. Kui ta sai 36 kr tagasi, siis kui palju maksab üks külmetatud pitsa?
A) 41 kr

B) 50 kr
C) 62,5 kr
D) 90 kr
39. (48 · 2) + (48 · 3) + (48 · 4) = 48 · __
A) 24

B) 9

C) 5

D) 3
40. (ruudu ümbermõõt) : (kahe külje pikuste summa) =
A) 1

B) 2

C) 4

D) 8
41. Tom on 12 aastat vana. Milline on tema keskmine vanus, kui võta ta vanused 4 aastat tagasi ja 6 aasta tagasi?
A) [image: image12.emf]11

B) 7

C) 5

D) 4
42. Ma jalutasin mööda maja 12 tundi ja 12 minutit enne keskpäeva. Ma jalutasin kell
A) 11:48

B) 00:12
C) 23:48
D) 12:12
43. Kaks miljonit võrdub
A) 200 ( 100
B) 200 ( 1000

C) 2000 ( 1000
D) 20 000 ( 10
44. Arv 2005 on 4-kohaline arv. Milline on suurima 3-kohalise ja suurima 4-kohalise arvu summa?
A) 9998

B) 9999
C) 10 000
D) 10 998

45. Kui ahv sööb 1 banaani 4 tunniga, siis 5 päevaga sööb ta __ banaani.
A) 20

B) 24

C) 30

D) 120
46. Võrdkülgse kolmnurga üks külg on 6 cm pikk. Kolmnurga ümbermõõt on __ cm.
A) [image: image13.emf]2

B) 6

C) 18

D) 36
47. Kooli vilistlaste kokkutulek on aasta 199. kuupäeval. See on järgmises kuus: 
A) mai

B) juuni
C) juuli
D) august
48. Arv 728 jagub kõikide järgmiste arvudega välja arvatud
A) 7

B) 8

C) 28

D) 72
49. Ma korrutasin 1111 ( 1111 ja kirjutasin vastuse üles. Vastuse kõige suurim paaritu number  oli
A) 1

B) 3

C) 4

D) 5
50. Arvu ja selle arvu kahekordse arvu korrutis on 72. Mis on pool sellest arvust?
A) 3

B) 6

C) 12

D) 36
51. Mary sai kas 90 või 100 viie matemaatika testi eest. Kõiki tema matemaatika testide keskmine on 98. Mitu 90 ta sai?
A) 1

B) 2

C) 3

D) 4

52. Jagatise 121 121 121 006 : 11 jääk on 
A) 6

B) 5

C) 4

D) 3
53. 60, 160 ja 260 suurim ühine tegur on
A) 5

B) 6

C) 20

D) 60
54. Viie järjestiku arvu summa on 2005. Milline on nende viie arvu kõikide numbrite summa?

A) 15

B) 25

C) 34

D) 43
55. 100 arvust 1, 2, 3, ..., 100, kui palju on sellised mis on korraga nii 5 võrra suuremad kui mingi arv  reas kuid ka 5 võrra vähem kui mingi teine arv selles reas?

A) 89

B) 90

C) 91

D) 100
56.  Kui palju 2-kohalisi naturaalarve on nii 6 kui ka 9 kordsed? 

A) 2

B) 3

C) 4

D) 5
57.  Kui 2 + 4 + 6 + … + 100 = 2550, siis 1 + 3 + 5 + ... + 99 =
A) 2400

B) 2450
C) 2500
D) 2550







